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И З М Е Н Е Н И Я  И ДОПОЛНЕНИЯ  №  2  
В   УСТАВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«ЯРОСЛАВСКИЙ ЗАВОД РЕЗИНОВЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ»

Статью 3 дополнить п.3.14. следующего содержания: «Общество обязано обеспечить сохранность сведений, составляющих государственную тайну при его ликвидации (реорганизации), как юридического лица или прекращении работ, связанных с использованием сведений, составляющих государственную тайну.»

Статью 5 дополнить п. 5.4. следующего содержания: «Общество осуществляет работу с использованием сведений, составляющих государственную тайну, на основании лицензии УФСБ по Ярославской области и обеспечивает защиту этих сведений в соответствии с законодательством РФ о государственной тайне.»

Абзац третий пункта 14.3.2. изменить и изложить в следующей редакции:

«Сообщение о проведении Общего собрания акционеров направляется каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, заказным письмом или вручается каждому из указанных лиц под роспись. Общество вправе дополнительно информировать акционеров о проведении Общего собрания акционеров через средства массовой информации (телевидение, радио), а также через сеть Интернет.»

Статью 16 дополнить п.16.8. следующего содержания: «Генеральный директор несет персональную ответственность за подбор лиц, допускаемых к сведениям, составляющим государственную тайну, создание условий по защите сведений, составляющих государственную тайну, при которых должностное лицо знакомится только с теми сведениями, составляющими государственную тайну и в таких объемах, которые необходимы ему для выполнения его должностных (функциональных) обязанностей.
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